



ВАЧА (VACHA CAPSULES, NUPAL) 100 КАПСУЛ

SKU: 2608

Цена: 551 грн

Вача благотворно воздействует на интеллект, улучшает речь, способствует обострению слуха и зрения. Тонизирует организм. Очищает кровь и лимфатическую систему. Стимулирует секрецию желудочного сока, благодаря чему повышается аппетит и улучшается переваривание пищи. Помогает восстановлению тканей, нормализует движении энергии в теле. Улучшает желчевыделительную функцию печени и гладкую мускулатуру желчного пузыря. Рекомендуется при холецистите и гепатите различного происхождения. Облегчает состояние женщин при климаксе.

Категория: Аюрведические препараты, Нервная система, Эксклюзив

ВАЧА (VACHA CAPSULES, NUPAL REMEDIES)

Вача (Acorus calamus или Аир болотный) - растение, обладающее универсальными лечебными свойствами, которые активно применяются в Аюрведе. Приводит в баланс Вата дошу. Содержит высокую концентрацию эфирного масла, оказывающего целебное воздействие.

Внутреннее применение: благотворно воздействует на интеллект, улучшает речь. По мнению китайских врачей способствует обострению слуха и зрения. Тонизирует организм. Очищает кровь и лимфатическую систему. Стимулирует секрецию желудочного сока, благодаря чему повышается аппетит и улучшается переваривание пищи. Помогает восстановлению тканей, нормализует движении энергии в теле. Улучшает желчевыделительную функцию печени и гладкую мускулатуру желчного пузыря. Рекомендуется при холецистите и гепатите различного происхождения. Облегчает состояние женщин при климаксе.

Наружное/косметическое применение: обладает антибактериальными и антивирусными свойствами, дезодорирует кожу, защищает ее от паразитов. При заболеваниях суставов и невралгии оказывает болеутоляющий эффект за счёт эфирного масла. Активно применяется в стоматологии в качестве антисептического, противовоспалительного и мягкого обезболивающего средства при гингивите, пародонтозе и других повреждениях слизистой полости рта.

Аюрведическое название: На санскрите это растение называется Вача, что можно перевести как речь, разговор. Разные авторы по-разному объясняют возникновение этого названия. Некоторые считают, что оно происходит от способности аира воздействовать на интеллект, даря человеку дар красноречия. С точки зрения других, это растение само способно говорить – в Индии заросли аира настолько густы, что в ветреную погоду кажется, будто растения шепчутся друг с другом.

Используемая часть: Аир применяется не только в медицине, но и в ветеринарии, пищевой промышленности (как пряность, для изготовления сладостей, в виноделии) и парфюмерии (зубные порошки, вода для полоскания рта, ароматизация мыла). В Аюрведе в основном используется корневище с корнями аира болотного (сок, настой, отвар, молочный отвар, отвар в масле, спиртовая вытяжка, порошок, эфирное масло и др.), реже – цветы и плоды.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Действие препарата: Аир снижает Капха доша и балансирует Вата доша, увеличивает Питта доша. Улучшает формирование мозговой ткани, семени и Оджаса, очищает кровь и лимфу. Разжижает кровь. Усиливает и ускоряет процесс трансформации жировой ткани, снижая тем самым ее количество. Нормализует и слегка ускоряет процесс трансформации семи тканей. Способствует рациональному использованию энергии, нормализует движение Праны по праническим каналам.

Другие репараты, в которых используется аир: Вача чурна – чистый порошок корня аира, Брахма расаяна, Сарасват чурна, Брахми гхрита – мозговые тоники, Пхала гхрита – препарат, лечащий бесплодие, Маханарайана таила – комплексный препарат, применяемый для нормализации баланса Вата доша.

Показания к применению Вача:

Прием аира показан при отсутствии аппетита, несварении, застое пищи в желудке, при бронхитах, пневмонии, нарушении отхождения мокроты, сотрясении мозга, амнезии, для укрепления памяти, при фронтитах и гайморитах, при болезнях суставов. Обладает выраженным стимулирующим действием. Используется для гигиены полости рта.

Способ применения Vacha Capsules:

Принимать внутрь по 1-2 капсуле два раза в день после приема пищи или по указанию врача.

Аюрведические препараты работают целостно, они обладают накопительным свойством, которое достигается в результате их приема в течение 3-х и более недель, иногда курс лечения может длиться 6 и более месяцев.

Продолжительность лечения и начало действия препарата зависит от различных факторов, таких как тяжесть и симптомы заболевания, возраст, физическое и психологическое состояние пациента и т.д. Результаты могут варьироваться от человека к человеку.

Для получения дополнительной информации обратитесь к вашему аюрведическому врачу.

Противопоказания Vacha Capsules:

Прием аира не желателен при всех видах кровотечений – от геморрагических диатезов до геморроя, при болезнях огненной природы, а также при опухолевом росте.

Состав препарата Vacha Capsules:

Каждая капсула содержит 500 мг порошка Вача (Acorus calamus или Аир болотный).

Вегетарианство: Желатиновые капсулы этого препарата могут содержать вещества животного происхождения. Достаточно высыпать содержимое капсул в ложку и обильно запить порошком водой, не принимая при этом сами капсулы.

Способ хранения: Хранить в сухом, прохладном месте, вдали от прямых солнечных лучей. Не замораживать.

Упаковка: 100 капсул в пластиковом флаконе зеленого цвета.

Производитель: New Udaya Pharmacy and Ayurvedic Laboratories (NUPAL), Индия.